

Дубненский студент Александр Косторнов победил в конкурсе на вступление в кадровый резерв управленческой команды Дальневосточного федерального округа.

Он стал одним из сорока человек, которые были отобраны на специальном конкурсе из нескольких тысяч молодых людей по всей стране. Победителей конкурса пригласят на вакантные должности в аппарат заместителя председателя Правительства Российской Федерации и полномочного представителя Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе, а также в Министерство по развитию Дальнего Востока и команды губернаторов.

Средний возраст победителей конкурса – двадцать восемь лет. В основном это люди, уже достигшие в жизни немалых успехов. Девятнадцатилетний студент третьего курса – самый молодой кандидат на вступление в управленческий кадровый резерв Дальневосточного федерального округа.

«Мы должны развивать нашу страну, – говорит Александр Косторнов. – А Дальний Восток – это огромная территория. Это в какой-то степени проблемные регионы, дотационные: они не приносят прибыли в федеральный бюджет. Но потенциал Дальнего Востока очень высокий. Там сосредоточены ресурсы и человеческий потенциал, возможность торговать со странами Азии и Тихоокеанского региона. Это, безусловно, предпосылки для развития территории Дальнего Востока».

Александр Косторнов – студент кафедры управления проектами университета «Дубна». Учиться старается на отлично, практически все экзамены сдает на пятерки. А свободное от учебы время посвящает спорту – занимается плаванием.

Преподаватели знают Александра не только как способного студента, но и как человека, который в начале прошлого учебного года развернул в интернете настоящую рекламную кампанию для своей кафедры. Ему удалось привлечь для поступления двести дополнительных абитуриентов.

«Мы стремимся, чтобы каждый наш студент строил свою индивидуальную успешную карьеру с учетом интересов нашего государства, – рассказывает заведующий кафедрой управления проектами Михаил Хозяинов. – Для Александра это очень характерно. Он человек принципиальный, имеет четко обозначенную систему взглядов».

Какая роль достанется Александру в составе действующей управленческой команды Дальневосточного федерального округа, он пока не знает. Это станет известно после встречи с полномочным представителем президента Юрием Трутневым.

Сегодня студент третьего курса уже готов к кардинальным изменениям в своей жизни. Даже если для этого придется уехать от своего родного дома на несколько тысяч километров.

Глеб СОБОЛЕВ